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Žáci Střední odborné školy Frýdek-Místek mají praktické vyučování ve zbrusu nových
dílnách.

Prostory na Lískovecké ulici využívají budoucí strojní mechanici, obráběči kovů a
mechanici seřizovači. Dílny v ulici Na Hrázi jsou určené pro praktické vyučování oborů
Automechanik, Autoelektrikář a Opravář zemědělských strojů. Obě novostavby včetně
vybavení a technologií vyšly krajský rozpočet na 309 milionů korun.

„V Moravskoslezském kraji stále hovoříme o modernizaci výuky a rozvoji školství. Se zvyšováním
kvality odborného vzdělávání úzce souvisí potřeba vhodného zázemí, a tak jsem rád, že se nám
podařilo postavit ve Frýdku-Místku nové moderní odborné dílny. Zatím žáci školy museli za
praktickým vyučováním dojíždět do průmyslových závodů ve Frýdlantu nad Ostravicí a ve Frýdku-
Místku, tam ovšem byly podmínky i zázemí jemně řečeno nevyhovující. Plány postavit nové dílny
vznikly už v roce 2015, tenkrát se ovšem nepodařilo zajistit financování z evropských zdrojů.
Nakonec kraj dílny postavil ze svého rozpočtu, výstavba byla zahájena na začátku roku 2020,“ uvedl
hejtman Moravskoslezského kraje Josef Bělica.

Výstavba obou objektů vyšla celkem na 199,2 milionu korun, stavba na Lískovecké stála 106,5
milionu, stavba na Hrázi 92,7 milionu korun. Zhotovitelem prací byla společnost IPS Třinec. Dalších
více než 100 milionů korun Moravskoslezský kraj investoval do vybavení a technologií.

„Díky těmto dílnám budou mít naši žáci možnost pracovat s nejnovějšími technologiemi a nástroji,
které odpovídají současným trendům a požadavkům trhu práce. To jim umožní získat praktické
zkušenosti a dovednosti, které jsou nezbytné pro jejich budoucí profesní život. Úspěšné dokončení a
vybavení dílen praktického vyučování je výsledkem dlouhodobé spolupráce a podpory ze strany
hejtmanství, které celou tuto stavbu financoval a kterému bych tímto velmi rád poděkoval,“ řekl
ředitel Střední odborné školy Frýdek-Místek Jan Durčák s tím, že poděkování patří také všem, kteří
se podíleli na realizaci projektu, od architektů a stavebních dělníků až po učitele a administrativní
pracovníky školy.

„Obě budovy jsou vybaveny potřebnými technologiemi, nabízejí také učebny teorie, zázemí pro žáky i
učitele a potřebné sklady. Dílny na Lískovecké disponují moderními dílnami svařoven kovů,
svařovnou plastů, dílnou CNC pálení a obrábění, soustružnickými a frézařskými dílnami, kovárnou,
ale také zámečnickou dílnou s mostovým jeřábem. Dílny v ulici Na Hrázi mají elektro dílny včetně
laboratoří, diagnostickou dílnu, podvozkovou a karosářskou dílnu s brousícím boxem, dílnu pro
opravu nákladních automobilů s mostovým jeřábem, zámečnickou dílnu a mycí box. V tomto školním
roce dílnami projdou asi čtyři stovky žáků, věřím, že je nové moderní prostředí bude motivovat a
výuka pro ně bude atraktivnější,“ uzavřel náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro školství a
sport Jan Veřmiřovský.
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